

# 青岛上榜十大热门旅游目的地

赏灯会、观赏烟火、泛舟赏月成为游客的热门选择 青岛轮渡环游胶州湾航线人气火爆

早报9月18日讯 今年中秋假期,青岛缤纷多彩的活动让市民游客在逛景点、尝美食的同时,也品尝着中秋节的“文化味、民俗味”,带动青岛文旅热度持续攀升。

## 青岛上榜“热门目的地”

据携程发布的“2024年中秋假期旅游总结”显示,今年中秋假期以短途游为主,青岛上榜中秋假期热门国内目的地城市。赏灯会、观赏烟火、泛舟赏月、汉服游园等富含传统文化元素的活动成为游客的热门选择。上海、北京、济南、潍坊、烟台的游客尤其青睐青岛,是今年中秋假期青岛的主要客源地。

对于青岛居民来说,这个假期则更多去往北京、上海、济南、烟台、威海。青岛啤酒博物馆、青岛德国总督楼旧址博物馆、青岛海底世界、崂山、青岛轮渡、青岛方特梦幻王国成为青岛今年中秋假期的热门景区。

途牛《2024中秋出游消费盘点》显示,高铁游需求尤为旺盛,青岛上榜高铁游热门目的地TOP10。同程旅行发布的报告显示,中秋假期旅行热度最高的目的地为北京、上海、苏州、深圳、重庆、南京、成都、青岛、长沙、杭州。来自美团酒店的数据显示,中秋节国内“黑马”酒店预订目的地TOP10为阿勒泰、伊犁、合肥、景德镇、兰州、南昌、青岛、太原、天水、西安。

## 特色研学中感受欢乐假期

这个中秋假期,青岛各景区也推



中秋假期,游客在青岛乘船游玩。观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

出了丰富多彩的赏月、学习非遗文化等活动,吸引市民游客前来游玩,青岛文旅市场呈现出了多元化、个性化的消费趋势。

中秋假期,青岛旅游集团以国家5A级景区青岛奥帆海洋文化旅游区为核心载体,创新打造文旅消费新场景,并在此基础上策划推出延伸至岛城多个文旅地标的特色体验活动,为岛城中秋假期文旅经济注入新动能。在青岛奥帆海洋文化旅游区,中国首部大型沉浸式航海史诗音乐剧《寻梦沧海》每天设置两个固定场次,假期3天共计接待游客近2000人次,其中包括“向海图强”研学团组近千人。

这个假期,由青岛旅游集团打造

的青岛轮渡环游胶州湾航线人气火爆。记者从青岛旅游集团了解到,9月16日接待游客近7000人,不仅又一次刷新纪录,更凸显出青岛海洋文旅的时尚活力。为确保节日期间市民和游客游玩顺畅,9月15日、16日两天共调配5艘游船保障现场运力,共发船50余班次。此外,该航线9月15日迎来了首发千人亲子团,4艘满载亲子研学团的游船从青岛轮渡站同时驶出,开启了一场别开生面的海洋研学之旅。

值得注意的是,也有外国游客选择在中秋假期来青岛体验中秋佳节。携程数据显示,中秋假期青岛入境游订单同比增长258%。

(观海新闻/青岛早报记者 毕天宇)

## 假期出动警力 8800余人次

早报9月18日讯 全市交警系统在今年中秋假期共出动警力8800余人次,出动警车2300余辆次,日均设岗820余处,全力为广大交通参与者营造一个安全畅通、有序和谐的道路交通环境。

在中秋假期,青岛交警部门针对高速公路、旅游景点周边道路以及城市快速路等重点区域,采取了定点执勤与流动巡逻相结合的方式,确保了交通秩序的稳定。通过智能交通管理系统,实时监控道路交通状况,及时发现并处理交通事故和拥堵情况,有效减少了因事故造成的交通延误。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 青交宣)

## “秋老虎”发威 供水很平稳

早报9月18日讯 今年中秋假期,气温居高不下,青岛水务海润自来水集团提前部署、高位谋划,完善各类应急保障预案,优化配置科学调度,备齐配足各类生产保供物资,以实际行动守护了中秋假期岛城市民用水安全。

据统计,2024年9月15日至17日,市内三区总供水量约249.77万立方米,日均达83.25万立方米,与去年同期相比,日均增加1.38万立方米,出厂水水质综合合格率达100%,供水平稳有序。中秋假期,青岛水务海润自来水集团供水服务热线24小时畅通,共受理服务信息523件,服务信息反馈及时率、处结率、客户满意率均为100%。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

## 784位市民献血助“团圆”

中秋假期市中心血站举办“月圆人圆,事事圆满”主题活动

早报9月18日讯 刚刚过去的中秋假期,岛城众多爱心市民走进献血屋奉献爱心,捐献热血挽救生命,助力万家团圆。据统计,中秋假期青岛市共有784位爱心市民献血,捐献全血1266单位,血小板198个治疗量,为等待血液救治的患者送去一份特殊的节日礼物和祝福。

中秋假期青岛市中心血站举办了“月圆人圆,事事圆满”主题活动,迎来了广大献血者的积极参与。大家在献血后抽取爱心卡,写下自己的节日祝福,贴在祈福书上,有对家人的关爱,有对朋友的祝愿,也有对陌生人的祝福。有的市民还抽取到了小礼物,收获了一份节日的祝福。在血站机采大厅,记者还见到了青岛市“献血状元”李鸿波,百次献血者徐光发、杨升,“热血公仆”马仁山和他的妻子等,节日气氛和血液情更浓的温暖围绕大家。9月16日,“熊猫侠”石强来到胶州宝龙献血屋捐献全血,他累计捐献全血量已达到了1万毫升。

在莱西西湖广场献血屋,崔先生顺利完成第4次献血,妻子带着女儿



爱心市民在中秋假期来献血屋“打卡”。

陪在身边为他加油鼓劲,崔先生说,有了家人的支持,他坚持奉献动力满满,希望能够助力更多家庭团圆。在这个最圆满的节日里,无偿献血者用爱的

方式,让助人为乐、无私奉献的优良传统薪火相传。(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 赵睿 王婷 宋姣 徐燕青 摄影报道)

## 开通联程联运 线路71条

早报9月18日讯 9月18日,记者从青岛城运控股交运汽车总站了解到,今年中秋假期,车站客流以中短途返乡客流为主,主要集中在烟台、威海、潍坊、东营、滨州、临沂、济南、淄博、泰安等班线上。青岛城运控股交运汽车总站精准发力,各车站职工坚守岗位,全力以赴保障节日期间旅客出行。

青岛城运控股交运汽车总站密切关注客流变化,于节前制定并完善客流高峰运输方案和应急预案,累计开通联程联运线路71条,站点212个。中秋假期海鲜寄递依旧火热,青岛城运控股交运汽车总站装箱核验,发送百余箱海鲜产品。目前,国庆节假期的汽车票已经开售,有出行需求的市民可以提前规划行程。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 郭晓)